

JAK "ROZPOHYBOVAT" MANÁ½ELA?

Pondělí, 31 srpen 2009

Dostala jsem e-mailem dotaz, který mi připomíná jiný - téměř shodný. A tak pro neodpovím tím stejným, jako minule, ale tak podobné, co říkáte? Připomíná mi to pacienta, který vejde k lékaři do ordinace. Ten už ode dveří neustupuje, přikrčí ztrápeného rýmou a kašlem. Ovšem - ten je přesvědčen, že ta jeho nemoc je absolutně jiná, unikátní, hrozná, bolestivá, nepříjemná... A doktore, udělej honem něco!!!

Milá Kudlanko a vaši rádce, využívám anonymitu a prosím o váš názor, radu, pomoc. Jsme manželé středně progresivního věku. Tedy takový ten věk, kdy se říká: do dýchání je daleko, ale vášně už v něm. A tak je to i u nás. Věchno je fajn, nic nám v podstatě nechybí, žijeme si, ale já si poslední dobou - tedy spíše poslední léta - připadám, že tu jednu z hlavních manželských funkcí, milování, naše manželství skoro úplně vynechalo. Jednoznačně vím, že mi manžel je věrný, že nikoho nemá. Taky vím, že je naprosto zdravý a nechybí. Ani se nehádáme - prostě nic, co by bránilo tomu, abychom spolu občas vyváděli ty zajímavé nemravné pohyby...

Věchno se píše o různých lécích atd., ale nikde se nepíše o tom, jak to tomu mužskému nenápadně dát. Ano, slyšela jsem vtip, že mu to jedna ženská dala do polévky, ve které pak stály nudle, jenže - tohle nepřipadá přeci v běžném životě v úvahu.. Ano, měli jsme na tohle téma občas řeči, takže mi okamžitě odpovíte, že ne, ale o něco později, že je úplně v pořádku. Ale - má manžel prostě na tohle líný... On se rád dopoledne dívá na televizi, když si u ní dá dvacet, tak se pak jen převalí do postele... Připadám si, že jsem snad nějak vadná? Asi ne, protože věchny kolegyně, co jsou taky kolem čtyřicítky, jako já, mají většinou úplně jiné zážitky. Zeptala jsem se i svého gynekologa (bylo mi taky přikrčí trapně), ale ten mi řekl, že prostě asi nemá ty samy potřeby... Přeci mu nebudu dělat nějaké fantastické soužití, tančit přeci nahá na stole, nebo luxovat bez kalhotek... atd. Nehledě na to, že jsem přesvědčená, že on by si toho ani nevšiml, pokud bych mu neustupovala do talíře. Tak, co mi poradíte? Ema ODPOVĚŠ: Milá Emo, když já si stejně myslím, že je to tvoje vina :-)). Asi mu vaše sice lahodná, ale přede vším "uspávací" jídla. Ono když ho udeptá opulentní vešmě, tak pak nemá šanci chtít kopulovat. :-)). Zkus - jak nenápadně - změnit jídelníček a vaše odpolední a večerní program... Místo vešmě udělej jen svačinku a pak si vlez k televizi k nějakému mrncovnímu erotickému filmu (na videu či dvd)... Těbas se přejde podívat... A těbas mu ty obrázky něco ukážou. (No, pokud má tak samozřejmě využití, když nejsou doma. Asi by nebylo zrovna fér, kdyby vám do toho mluvily...) Jako většinou kalibr, pokud tohle nezabere, bych se k vešmě vykoukala, nakrášlila, svádivě oblékla - chodila tak chvilinku po bytě - a pak se sebrala a odešla... Klidně se pak můžete ve sklepech převalnout do civilu a jít jen normálně ke kámošce na seriál. (Pochopitelně, ne abys jí hned věchno vyslepiš - co je doma, je doma!!!) Když to uděláš jednou dvakrát, doufejme, že mu "něco" dojde... Snad to není zas až tak nevnímavý přístup... Jo, a tak poměje, když ho budeš za sebemenší "výkon" chválit, to lenocha povzbudí... daniela A teď dávám místo ostatním - těba ti poradí víc ze svých osobních zkušeností...